

先生在越戰時為國捐軀的「英雄母親」，每位每月提供二十萬元越幣（約合五百元台幣）的生活費。黎副主任聽後欣然提供名單，並希望擇期舉行認養儀式。

10月23日，在古芝縣勞動廳的安排下，認養儀式於該廳會議室舉行，師兄師姊獻上和「母親」的見面禮及第一個月的善款，並與「英雄母親」們相互熱情擁抱，當天還有四位行動不便的「英雄母親」沒有出席，會後慈濟人也特地到她們家中訪視。

### 冬天到了感冒多 提供預防注射予萬佛城四衆

1997.10.18

美國慈濟義診中心與聖荷西慈濟人等一行三十六人，於本日前往北加州萬佛聖城，為一百七十二位年長僧眾與居士們提供感冒預防注射、中醫與牙醫的義診服務。這是義診中心自1995年10月以來，第十次前往萬佛聖城義診，據統計，兩年來已先後替一千一百三十六位僧眾及居士提供醫療服務，每年10月並提供特別感冒預防注射疫苗，此外若碰到必須追蹤的個案，則提供轉診或到位在南加州的慈濟義診中心做進一步的檢查服務。

### 與不同宗教團體合辦義診 印尼聯絡處展現包容大愛精神

1997.10.18

經過長達一個多月的籌備，慈濟印尼聯絡處與全國服務基金會、波羅蜜基金會首次合作的義診，也是印尼聯絡處舉辦過七次義診後，規模最龐大的一次，本日在當格朗縣巴拉芮加舉行，服務項目包括內科、眼科、牙科及兔唇手

術，共計診治一千六百七十名病患。

雖然主辦的三個團體宗教互異，但在共同為病患解除疾苦的理念則是相同的。此次合辦義診正是衆人互相包容，展現大愛精神的最佳示範。

### 印尼兒童精進班開課

首梯二十九位學童參與

1997.10.19

印尼聯絡處第一梯次兒童精進班在本日正式開課，共有二十九名學童報名，並分「布施」、「忍辱」、「精進」、「禪定」及「般若」五組。預計一梯次四個月，每月第一個週日上課。

在讓小朋友熟悉完環境後，師姊就教授「學佛行儀」，然後用實物投影機的方式讓小菩薩們了解佛教食儀，如「龍口含珠」、「鳳頭飲水」的含義及方法。緊接著觀看影片，認識證嚴上人、慈濟國際賑災及身殘心不殘的傑出青年謝坤山的故事。接著就要點心燈了。點心燈算是首堂課的重頭戲，點燃一只只小小的心燈，也希望這盞心燈能打開每位小朋友心中的善門，做一個快樂的慈濟人。

### 三心義賣園遊會 將愛心分做三份回饋三地

1997.10.26

聖荷西聯絡處於本日舉辦第二屆「三心義賣園遊會」，共吸引三千多位各界來賓參與，所得將捐作當地濟貧基金、台灣慈濟大林醫院和慈濟兒童發展復健中心建設基金。十點鐘鑼聲響，園遊會正式開始，林大棟師兄在台上展現他的拍賣口才，為愛心鑼尋找愛心人，「一響六元，剛好可買一包蓋醫院的水



海外篇

泥！」鑼聲不斷，成交熱絡，海外遊子的愛心讓大林醫院的所需水泥不會缺貨。

### 萬聖節化妝義賣園遊會 將歡樂與愛心結合在一起 **1997.10.26**

慈濟美國分會舉辦萬聖節化妝義賣園遊會，將來賓帶入一個毛骨悚然的鬼域。兩千多位社區愛心人士穿梭在靜思堂外設有四十六個攤位的大街上，盡情享受美食、音樂和奇裝異服。此一創意的募款活動，所得將捐作當地慈善濟貧基金。

與那些滿街互比醜惡不同的是，園遊會上是互比最美的裝扮者。而且即使慈濟園遊會上的「鬼」也不像專施邪惡的西方魔兒撒旦。他們都富有愛心和人情味，有的抱著孩子逗玩，有的四處兜售義賣品，有的捐錢敲響愛心鑼，而義診中心和骨髓捐贈中心的攤位，則分別有兩百二十七位民衆接受感冒預防注射，六十五位接受捐髓驗血。許多首次參加此項慈濟活動的新移民，都很高興能從美國節日的樂趣開始，為異鄉盡一份心意。

### 美國義診中心四年 獲社區肯定「獎」不完 **1997.11.01**

美國慈濟義診中心在本日四周年慶中，接獲多項社區團體頒贈獎章。這些殊榮包括義診中心所在地阿罕布拉市市長瑪辛娜與副市長康帝頒贈「社區績優獎狀」、蒙特利公園市市議員趙美心頒贈「熱心公益社區獎狀」、亞凱迪亞市議員張勝雄代表致贈「推動社區公益獎

狀」，還有小丘聯合發放中心頒發的最高榮譽獎牌，感謝慈濟長期贊助流浪漢醫療服務。

多位曾受惠於慈濟義診中心的病患亦現身說法，感激義診中心醫護人員的愛心關懷為他們去除身心的苦痛。當天並邀請最年長的志工李長科師兄頒贈「志工服務績優獎」給三十多位志工。而在一片「獎」聲中，現場亦不斷安排醫療服務，提供免費感冒疫苗注射、乳房攝影篩檢等，將慈濟志業的長情大愛延續下去。

### 第十度下鄉義診到加牙焉省 菲律賓醫療團造福五千貧眾

**1997.11.06**

慈濟菲律賓分會醫療團第十度下鄉作爲期三天的義診，共醫治了加牙焉省株藝芽佬社四千九百六十六位居民。此次醫療隊由花蓮本會德慈師父、德曼師父和當地明德法師率領，共有一百零七位菲律賓、台灣和印尼醫護人員、志工，與加牙焉省株藝芽佬社菲華商會共同進行義診活動。

株藝芽佬的居民罹患風濕病、過敏性氣喘、皮膚病、肺病的為數不少，而營養不良更是大人和小孩的通病。因此，醫療隊除了提供各科治療外，並替三十五位患者轉診至馬尼拉中華崇仁醫院接受更進一步的治療。

### 重建南非希望工程 雷地史密斯慈濟人展現愛心

**1997.11.08**

雷地史密斯慈濟人有鑑於屋谷沙凱村用泥巴拼糊的教室，不耐風雨的侵蝕，因此從今年四月起為屋谷沙凱的